Cikarma problemleri -3

1) Bir smlftcki 18 8grencinin 6’si gozlik kullonlgor. Slnlfto gozlik

kullanmayan &grenci sayisi kactir’?

2) Isil , 16 sayfalik kitabindan 7 sayfa okudu. Geriye okumasi gereken kac
sayfa kaldi?

3) Songiiliin kitapliginda 19 kitaptan 8 ‘i ykii , digerleri masal kitabidir
Kitapliktaki masal kitaplarinin sayisi kactir?

4 ) 16 metrelik yolun 7 metresini ytirtidiim. Yiriyecegim kag metre yolum

kald ?

5) Abim 17, ben 6 yasindaym. Abim benden kac yas biiyiktir?

6) Ferhat , 15 soruluk bir testin 8 sorusunu dogru , digerlerini yanlis
¢ézdu. Ferhatin yanls ¢6zdigu soru sayssi kactir?
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